

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
Place du Portage, Phase III
Core 0A1/Noyau 0A1
11 Laurier St./11, rue Laurier
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Miscellaneous Special Projects Division (XN)/Division
des projets spéciaux divers (XN)
Canadian Building
219 Laurier Ave. West, 13th Floor
Room 13077
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet SAP Fonctionnel SPICT		
Solicitation No. - N° de l'invitation G9931-120007/A		Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client G9931-120007		Date 2013-03-22
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$XN-105-25523		
File No. - N° de dossier 105xn.G9931-120007	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-04-04		Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>		
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Ward, Kristen		Buyer Id - Id de l'acheteur 105xn
Telephone No. - N° de téléphone (819) 994-0985 ()		FAX No. - N° de FAX (819) 934-8626
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:		

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

LE BUT DE CETTE MODIFICATION N° 004 EST DE RÉPONDRE AUX QUESTIONS DE L'INDUSTRIE, DANS LA PARTIE 1, ET D'APPORTER UNE CHANGEMENT A LA DATE DE CLOTURE DANS LA PARTIE 2.

PARTIE 1 - QUESTIONS ET RÉPONSES

Question # 001

Référence :

Demande de proposition (DP)

Question #001:

Pour O-3 et C-3: Est-ce que le projet doit être un projet SAP ou sera toute la GI / TI expérience suffit-elle?

Réponse #001:

Oui, tout projet de GI / TI suffira.

Question # 002

Référence :

Demande de proposition (DP)

Question #002:

Si un projet a débuté avant le 1er Mars 2008 (5 ans maximum), mais a continué tout au long de la période de 5 ans, peut-on utiliser cette référence pour répondre à O-1?

Réponse #002:

Oui, mais seulement les jours facturables au cours des cinq (5) dernières années seront pris en compte.

Question # 003

Référence :

Demande de proposition (DP)

Question #003:

Comme base SIFM est le groupe central SAP fournissant l'empreinte, la mise en œuvre / maintenance appui et des conseils aux membres du GC SAP du groupe de clusters, sommes-nous autorisés à l'utiliser comme un projet en ce qui concerne les ressources que nous fournissons à cœur de faire ce travail?

Réponse #003:

Oui, au sein de chaque critères* obligatoires et cotés pour l'entreprise, SIFM peut être considéré comme un contrat ou un projet SAP.

* S'il vous plaît Note: O-1 et C-2 exigent ce qui suit: «Pour l'expérience du projet pour être admissible, le projet doit avoir participé à au moins la Réalisation, Préparation finale et des phases de soutien go-live».

Question # 004**Référence :**

Demande de proposition (DP)

Question #004:

Pouvez-vous s'il vous plaît confirmer n'y a pas de score minimum requis sur les exigences cotées?

Réponse #004:

Oui, confirmée.

Question # 005**Référence :**

Demande de proposition (DP)

Question #005:

En référence de O-1 et C-1 :

Le soumissionnaire doit démontrer un nombre minimum obligatoire de jours facturés au obligatoires, puis de marquer des points à part entière dans les C-1 cette nombre doit être doublé.

Cela signifie qu'une entreprise doit démontrer ce qui suit, dans les 5 projets, pour marquer la totalité des points.

Catégorie de personnel

Architecte d'applications et de logiciels
Analyste fonctionnel PGI
Développeur de didacticiels
Consultant en gestion du changement
Gestionnaire de projet

Jours requis pour marquer des points complets

1800 jours (8 années personne)
8000 jours (36.36 années personne)
3000 jours (13.6 années personne)
1200 jours (5.45 années personne)
1800 jours (8 années personne)

Il s'agit d'une quantité excessive de journées facturables pour démontrer à moins de 5 projets. Nous demandons respectueusement que cette exigence soit modifiée afin de permettre aux fournisseurs de

justifier d'une expérience au-dessus des exigences minimales obligatoires dans un délai de 5 ans sans la restriction de 5 projets.

Réponse #005:

Les exigences minimales obligatoires dans un délai de 5 ans est raisonnable. Pour l'Analyste fonctionnel PGI, nous sommes fondamentalement demandons un minimum d'env. 3,33 à temps plein A.2 ressources par an.

Ces chiffres sont en ligne avec nombre réel de ressources que nous appelle peut-être au cours du contrat.

Question # 006

Référence :

Demande de proposition (DP)

Question #006:

Nous demandons respectueusement une prolongation d'une (1) semaine.

Réponse #006:

Oui, s'il vous plaît voir le Changement # 001 dans la Partie 2 ci-dessous.

PARTIE 2

Changement # 001

Référence :

Demande de proposition (DP)

SUPPRIMER : à la page 1 de le demande de proposition

Solicitation Closes - L'invitation prend fin

at - à 02:00 PM

On - le 2013-03-28

INSÉRER : à la page 1 de le demande de proposition

Solicitation Closes - L'invitation prend fin

at - à 02:00 PM

On - le 2013-04-04

TOUTES AUTRES MODALITÉS ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES.